
ІНФОРМАЦІЯ  

щодо організації проведення та захисту виробничої лікарської практики  

«Виробнича лікарська практика з дитячої терапевтичної стоматології»  

     

«Виробнича лікарська практика з дитячої терапевтичної стоматології» входить до виробничої 

лікарської практики, яка проводиться з 5.01.2026 року по 16.01.2026 на базі дитячого поліклінічного 

стоматологічного відділення КП «ДМКЛ», або у інших закладах охорони здоров’я (базах практики), 

з якими укладені угоди із взаємної співпраці з ПДМУ. 

Під час проходження виробничої лікарської практики здобувачі 5 курсу стоматологічного 

факультету зобов’язані дотримуватися санітарно-гігієнічних норм та розпоряджень адміністрації 

щодо організації лікувального процесу у відповідних закладах охорони здоров’я.   

Під час проходження виробничої лікарської практики по дитячій терапевтичної стоматології 

здобувачі 5 курсу стоматологічного факультету зобов’язані проводити лікувальну роботу під 

керівництвом лікаря обсягом, визначеним у документі «Перелік практичних навичок», які повинні 

бути виконані під час вивчення Модуль 1. Виробнича лікарська практика з дитячої терапевтичної 

стоматології» та заповнити відповідну кількість адаптованих медичних карт стоматологічного 

хворого.   

До захисту виробничої лікарської практики на кафедрі дитячої терапевтичної стоматології 

допускаються здобувачі, які надали на перевірку:  

 заповнені медичні карти стоматологічного хворого /15 пацієнтів/ Карту 

роздрукувати окремо, на кожного пацієнта, форма № 043/о;   

 звіт про проходження виробничої лікарської практики, підписаний керівником від 

закладу охорони здоров’я та завірений печаткою; 

 роздруковану презентацію фотопротоколу із закінченим лікуванням 1пацієнта (5-7 

слайдів). Староста збирає електронні варіанти презентацій та надсилає у папці на пошту 

pedodont@ukr.net.  

  Захист виробничої лікарської практики з дитячої терапевтичної стоматології проводиться 

на кафедрі дитячої терапевтичної стоматології  ПДМУ (вул.1100-річчя  Полтави, 9  КП «ДМКЛ»,  

каб. №39). Здобувачі з`являються на захист із заліковими книжками:  

 16.01.2026 року о 10.00 (здобувачі  освіти, які проходили  виробничу  практику на  базі дитячого  

поліклінічного  стоматологічного  відділення  КП  «ДМКЛ»). 

16.01.2026 року об 11.00 (здобувачі  освіти, які проходили  виробничу  практику в м.Полтава на 

базі приватних кабінетів).     

  

Зав. кафедри дитячої терапевтичної   

 стоматології, професор                     Людмила КАСЬКОВА  


